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Invitație de lansare a proiectului ERASMUS+  
Vocational Education and Training Project
„Practice and Succeed"

            Liceul Tehnologic “Stefan Hell” Sântana implementează proiectul educațional european ERASMUS+, Acțiunea-cheie1, formare profesională, având numărul
2022-1-RO01-KA121-VET-000054411, începând cu data de 1 iunie 2022.

           Avem plăcerea de a vă invita la lansarea proiectului, ce va avea loc luni, 5 septembrie 2022, începând cu ora 10.00, în sala festivă a Liceului Tehnologic „Stefan Hell” Sântana, strada Ghioceilor nr. 6, Sântana.
[bookmark: _GoBack]              Proiectul are o durată de 15 luni. Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 94.135 EURO.
             Obiectivul principal al proiectului constă în dezvoltarea competențelor profesionale specifice din domeniile Mecanic și Economic prin participarea a 28 elevi la mobilitate VET, pentru facilitarea accederii pe piața europeană a muncii.
          La evenimentul de lansare al proiectului vor participa reprezentanţi ai beneficiarului, reprezentanți ai ISJ Arad, ai Consiliului Local Sântana, ai Comitetului de Părinți ai școlii, cadrele didactice,  reprezentanţi ai agenților economici, ai mass-media.
           În cadrul lansării vor fi prezentate obiectivele, activităţile ce urmează să fie implementate, precum şi rezultatele anticipate şi indicatorii proiectului.
Contact:
Coordonator Erasmus: Prof. dr. ANA HÖNIGES
Telefon;   0743 072 082
Email: a_hoeniges@yahoo.de
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